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[bookmark: _Hlk89034426]Câu 1. Tập xác định của hàm số  là
A. .		B. .	
C.   .		D. .
Câu 2. Tập xác định của hàm số  là
A..	B. . 	C..	D. .  
Câu 3. Tập xác định của hàm số  là
A. 		B.  
C.		D. 
Câu 4: Tập xác định của hàm số  là
A. 	B.   
C. 	D.  
Câu 5: Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số chẵn?
A..		B..  	
C. .		D..
Câu 6: Cho hàm số  và , chọn mệnh đề đúng?
A.  là hàm số chẵn,  là hàm số lẻ.	
B.  là hàm số lẻ,  là hàm số chẵn.
C.  là hàm số lẻ,  là hàm số chẵn.
D.  và  đều là hàm số lẻ.
Câu 7. Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số  lần lượt là
A..	B. .	C..  	D. .
Câu 8. Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số sau ?
A. ,.	B. , . 
C. ,	D. ,.  
Câu 9. Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số sau ?
A. . 				B. . 	
C. .  				D. .
Câu 10. Trong các phương trình sau, phương trình nào là phương trình bậc nhất theo  và ?
A.  .	B. .	
C. .		D. . 
Câu 11. Trong các phương trình sau, phương trình nào có nghiệm?
A. .  		B. . 	
C.  .   	D. .
Câu 12. Phương trình nào sau đây vô nghiệm?
A.  . 		B. .  	
C.  .	D.  . 
Câu 13. Nghiệm của phương trình  là
A.  .	B. .  	
C. .   	D.  . 
Câu 14. Nghiệm của phương trình  là
A.  .		B. .  	
C. .		D.  .
Câu 15. Phương trình lượng giác:  có nghiệm là 
A.   		B. vô nghiệm  	
C.    		D. 
Câu 16. Nghiệm của phương trình  là
A. [image: ] . 		B. [image: ] . 	
C. [image: ].	 	D. [image: ] .
Câu 17. Số tập hợp con có [image: ] phần tử của một tập hợp có [image: ] phần tử là
A. [image: ] . 	B. [image: ].	C. [image: ].	D. [image: ].
Câu 18. Từ các số 1, 2, 3, 4, 5, 6 lập được bao nhiêu số tự nhiên, gồm 4 chữ số
[bookmark: _Hlk90654801]A. . 	B. .	C. .	D. .
Câu 19. Từ các số 1, 2, 3, 4, 5, 6 lập được bao nhiêu số tự nhiên, gồm 3 chữ số đôi một khác nhau?
A.   	B. .	C. .	 D.  .
Câu 20. Số cách xếp bốn bạn Lan, Bình, Chung, Duyên ngồi vào một bàn dài gồm có  chỗ?
A. .                               B. . 	                           C. .                              D. .
Câu 21. Cho [image: ]. Mệnh đề nào dưới đây sai?
A.  [image: ] . 		B. [image: ].  	
C. [image: ].		D. [image: ].  
Câu 22. Có bao nhiêu cách xếp một nhóm học sinh gồm 4 bạn nam và 6 bạn nữ thành một hàng ngang?
A. [image: ]. 	B. [image: ]. 	C. [image: ].    	D. [image: ].  
Câu 23. Trong khai triển , số hạng thứ  là
[bookmark: _Hlk90646241]A.  .		B. .	
C.  .		D. . 
Câu 24. Biết [image: ], khi đó giá trị của [image: ] bằng
A.  	B.  	C.     		D. .  
Câu 25. Trong khai triển , hệ số chứa là
A. . 	B. .	C. .	D. . 
Câu 26. Trong khai triển Newton nhị thức [image: ] có 13 số hạng. Tính giá trị của [image: ]?
A. [image: ]. 	B. [image: ].  	C. [image: ] .  	D.[image: ].  
Câu 27. Công thức tính [image: ] là
A. [image: ]. 	B. [image: ]. 	C. [image: ]. 	D. [image: ]. 
Câu 28. Biết [image: ] thì [image: ] có giá trị là
A. 5 .	B. 4. 	C. 3.	D. 6.
Câu 29. Gieo con súc sắc hai lần. Biến cố [image: ] là biến cố để sau hai lần gieo có ít nhất một mặt [image: ] chấm xuất hiện là
A. [image: ].
B. [image: ] .
C. [image: ] .
D. [image: ].
Câu 30. Một tổ có [image: ] nam và [image: ] nữ. Chọn ngẫu nhiên hai người. Tính xác suất sao cho trong hai người được chọn có ít nhất một người là nữ?
[bookmark: _Hlk90585340]A. .		B. .	
C. .  		D. .
Câu 31. Không gian mẫu của phép thử gieo đồng xu hai lần là
A. [image: ]. 				 B. [image: ].  	
C. [image: ].		D. [image: ].
Câu 32. Gieo một đồng tiền 5 lần. Xác định và tính số phần tử của không gian mẫu?
A. . 	B. . 	C. .    	D. .  
Câu 33. Một bình đựng 4 quả cầu xanh và 6 quả cầu trắng. Chọn ngẫu nhiên 3 quả cầu. Xác suất để được 3 quả cầu toàn màu xanh là
A.  . 	B. .  	C. . 	D.  . 
Câu 34. Một bình đựng 4 quả cầu xanh và  quả cầu trắng. Chọn ngẫu nhiên 4 quả cầu. Xác suất để được 2 quả cầu xanh và 2 quả cầu trắng là
[bookmark: _Hlk90584702][bookmark: _Hlk90585254]A. . 	B. . 	C.  .   	D. . 
Câu 35. Một đề thi có 20 câu hỏi trắc nghiệm khách quan, mỗi câu hỏi có 4 phương án lựa chọn, trong đó chỉ có một phương án đúng. Khi thi, một học sinh đã chọn ngẫu nhiên một phương án trả lời với mỗi câu của đề thi đó. Xác suất để học sinh đó trả lời không đúng cả 20 câu là
A.   	B.  	C. 	D.   
Câu 36. Một nhóm gồm  nam và  nữ. Chọn ngẫu nhiên  bạn. Xác suất để trong  bạn được chọn có cả nam lẫn nữ mà nam nhiều hơn nữ là
A. .  		B. . 	
C.  .   		D.  .
Câu 37. Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ . phép tịnh tiến theo  biến điểm  thành điểm  có tọa độ là  
A. .  	B. .  	C. . 	D. .  
Câu 38. Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau: Phép dời hình biến
A. một đoạn thẳng thành đoạn thẳng bằng nó, một tia thành một tia.
B. một đường tròn thành một đường tròn có bán kính bằng bán kính đường tròn đã cho.
C. một đường thẳng thành một đường thẳng song song với nó.
D. một tam giác thành một tam giác bằng nó.
Câu 39. Có bao nhiêu phép tịnh tiến biến đường thẳng cho trước thành chính nó?  
A. Không có. 	B. Chỉ có một.	C. Có hai. 	D. Vô số.  
Câu 40. Trong mặt phẳng , cho hai điểm  và. Trong bốn điểm sau đây điểm nào là ảnh của  qua phép đối xứng tâm ?
A. .  	B. .  	C. . 	D. .  
Câu 41. Trong mặt phẳng , cho. Hỏi phép vị tự tâm  tỉ số  biến  thành điểm nào trong các điểm nào sau đây?
[bookmark: _Hlk90657784]A. .  	B. .	C. .	D. .
Câu 42. Trong mặt phẳng [image: ] ảnh [image: ] của điểm  qua phép quay tâm [image: ] góc quay [image: ] có tọa độ là
A. .  	B. .  	C. .   	D. . 
Câu 43. Cho bốn điểm không đồng phẳng, ta có thể xác định được nhiều nhất bao nhiêu mặt phẳng phân biệt từ bốn điểm đã cho? 
A.   	B.   	C.  	D.   
Câu 44. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Hình tứ diện đều là hình có [image: ] cạnh bằng nhau.
B. Hình chóp tam giác là hình có [image: ] đỉnh, [image: ] cạnh và [image: ] mặt.
C. Hình chóp tam giác là hình tứ diện.
D. Hình chóp tứ giác là hình có [image: ] mặt là tứ giác.
Câu 45. Cho hình chóp  có  và  Giao tuyến của mặt phẳng  và mặt phẳng  là đường thẳng 
[bookmark: _Hlk90654566]A.  	B.  	C.     	D.  
Câu 46. Cho hai đường thẳng [image: ] và [image: ] chéo nhau. Có bao nhiêu mặt phẳng chứa [image: ] và song song với [image: ]
A.  .	B.  .	C.     	D.  
Câu 47. Cho hình chóp [image: ], trong các cách vẽ sau cách vẽ nào sai?
A. [image: ] 		B. [image: ]
C. [image: ]		D. [image: ]

Câu 48. Cho hình chóp tứ giác , có đáy là hình thang với  là đáy lớn và  là một điểm trên cạnh . Thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng là hình gì?
A. Tam giác.		B. Tứ giác. 	
C. Hình thang.		D. Hình bình hành.
Câu 49. Cho  là một tứ giác lồi. Hình nào sau đây không thể là thiết diện của hình chóp ? 
A. Tam giác. 		B. Tứ giác.  	
C. Ngũ giác.   		D. Lục giác. 
[bookmark: _Hlk90564752]Câu 50. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Có đúng hai mặt phẳng đi qua một điểm và một đường thẳng cho trước.
B. Có duy nhất một mặt phẳng đi qua một điểm và một đường thẳng không chứa điểm đó.
C. Có duy nhất một mặt phẳng đi qua một điểm và một đường thẳng chứa điểm đó.
D. Có duy nhất một mặt phẳng đi qua một điểm và một đường thẳng cho trước.


---------- HẾT ----------
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
Họ và tên giám thị: ….…………………… Chữ ký: …………………………..
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